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Podle průzkumů až 50 % lidí nemá finanční rezervu na více než dva měsíce bez příjmu.

„Je to skvělá zpráva. Klíčová reforma trhu práce, s kterou jsme ještě ve vládě přišli, dnes prošla
Sněmovnou. Jiné nesmyslné návrhy naopak neprošly. Lidé dostanou 80 % předchozí mzdy po první
dva měsíce nezaměstnanosti. Nebudou se bát hledat novou práci. A pracovní trh se rozhýbe. Dnes si
totiž lidé nemohou dovolit být delší dobu bez příjmu, a tak často berou první práci, která se namane,
i když jim nevyhovuje. Stejně tak se mnoho lidí obává práci změnit, i když nejsou spokojeni. To se
změní. Jsem ráda, že se nám podařilo přesvědčit tehdejší koaliční partnery i teď kolegy ve Sněmovně
a tohle prosadit,“ uvedla k přijetí novely Richterová s tím, že vyšší podpora na začátku
nezaměstnanosti dává lidem prostor najít práci, která odpovídá jejich schopnostem a kvalifikaci.

Vyšší podpora v nezaměstnanosti tak pomůže nejen jednotlivcům, ale i zaměstnavatelům, protože
zaměstnanci nebudou pod tlakem přijmout nevyhovující nabídky. Výsledkem bude větší mobilita na
trhu práce, vyšší mzdy a spokojenější pracovní síla. Piráti ve svých návrzích dlouhodobě prosazují
řešení, která modernizují dosavadní rigidní pracovní trh a chrání zaměstnance.

Přijatá novela obsahuje některé stěžejní pasáže, které pomohou v praxi rozhýbat jak práce, tak i
ekonomiku.

Naopak neprošla výpověď bez udání důvodu, proti níž se Pirátská strana stavěla od samého počátku,
a kterou prosazovala hlavně ODS s TOP 09. Dále se prodlouží zkušební doba pro zaměstnance až na
čtyři měsíce a výpovědní lhůta začne už doručením výpovědi. Všechna tato a další opatření by měla
více zpružnit stávající trh práce.

Ustanovení se podařilo zakomponovat do novely díky Pirátské straně. Piráti budou i nadále
prosazovat další kroky ke zpružnění trhu práce, posílení ochrany zaměstnanců a zajištění férových
pracovních podmínek. Podrobnosti o pirátských návrzích najdete na republikavpohybu.cz.
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